



## Angol fogászati szaknyelv I–II.

ajánlott a III–IV–V. évfolyamokon

### A tantárgy célja

A hallgatók képesek lesznek angol nyelven fogászati anamnézist felvenni, a betegvizsgálat során utasításokat adni, valamint a tájékoztatni a beteget a megfelelő szájhigiénéről. A kurzus során a hallgatók elsajátítják a fogorvos – beteg kommunikációhoz szükséges szókincset, valamint a megfelelő fordulatokat és nyelvtani szerkezeteket. A kurzus során nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a hallgatók képesek legyenek a szakmai zsargon és a hétköznapi angol nyelv megkülönböztetésére és a betegek számára megfelelően érthető nyelvezetet használjanak a betegekkel való kommunikáció során. A kurzus során a hallott szövegértést is fejlesztjük, hogy a hallgatók képesek legyenek angol nyelvű betegeket megérteni és velük gördülékenyen kommunikálni.

A kurzus elején a hallgatók először alapvető fogászati témák szókincsével ismerkednek meg (rövid ismertető a fogászati szakterületekről, fogászati anatómia, fogászati rendelőben található eszközök), majd angol és magyar nyelvű betegfelvételi lapok segítségével gyakorolják az anamnéziszívételt. Szimulált fogászati esetek segítségével a betegvizsgálatot és a tanácsadást is gyakorolják. A második félévben gyakori fogászati problémákkal és beavatkozásokkal foglalkozunk (fogszuvasodás, fogínygyulladás, foghúzás, fogpótlás, implantátum beültetés, esztétikai eljárások, szájsebészeti beavatkozások, fogszabályozás).

Milyen gyakorlati haszna van a kurzusnak?

A kurzus elvégzésével a hallgatók

- be tudják mutatni a szakmájukat angol nyelven.
- ki tudják kérdezni angol nyelven a beteget a beteg számára érthető és követhető módon, a betegkérdésre vonatkozó szakmai irányelvek betartásával.
- utasításokat tudnak adni a betegnek a fizikális vizsgálat során az angolszász kultúrában elfogadott udvarias nyelvezettel.
- tanácsot tudnak adni a betegnek megfelelő indirekt nyelvi fordulatok alkalmazásával (pl. megfelelő szájhigiénia alkalmazásáról, vagy a műtét utáni tudnivalókkal kapcsolatban).
- Tájékoztatót tudnak nyújtani a beteget állapotáról, a kezelési tervről, a gyakori fogászati beavatkozások menetéről, a beavatkozásokkal kapcsolatos kockázatokról és előnyökről, a beavatkozás utáni tudnivalókról a beteg számára érthető módon.

### Tananyag

A kurzushoz a tananyagot a tanár biztosítja:

Open Your Mouth. An English Course for Dental Students.

Érdekes esetek a fogászati rendelőben.

Major Éva: Effective Dentist – Patient Communication. An English Language Course for Dental Students.